



老母亲焦急地盼着儿子的归来。



## 晚报倡议 全城寻找他

郑新伟,身高1.67米左右,体重140斤左右,走失时上身穿大红色圆领T恤,下身穿红色印花大裤衩,脚上穿拖鞋,刚剃的光头,骑一辆小型女式红色三轮车。

晚报读者,如果您看到过他,请与晚报热线67659999联系,或者直接打13653843733联系。

希望发动大家的力量,能早一天找到郑新伟,让老妈妈安心。

# 36岁儿子走失,74岁老母亲快急疯 为了她,几乎全体村民出动寻找 谁见了俺的“傻兄弟”

如果你见过他,请赶快拨打67659999 晚报倡议:全城寻人

## 母亲为了他寝食难安

“他兜里只有17块钱,还不认字,不跟人说话。”刘杏莲念叨着。儿子走丢后,她苍老的面庞上,皱纹又加重了,谈话中还一直不停地咳嗽。

一提到傻儿子,刘杏莲说:“丢了就丢了吧,别耽误你们的时间,撞上撞不上都是他的命。”可这“狠话”的背后,是这十几天来,她的日夜思念。

新伟的哥哥郑新旗说:“每天院里做饭的都告诉我,俺娘又是没吃饭,盛也就盛一点。”本来身体健康的她,这些天毛病全出来了。昨日,郑新旗带母亲去医院检查了身体,心脏病、冠心病、高血压、胆结石,加上气管炎,“俺娘过去身体可好了,这都是想俺兄弟想的。”

说起自己的傻儿子,母亲一直在说他的坏话,“懒”、“啥也不干,只喜欢抽烟”、“天天躺屋里,扫个地都不会”。

可这36年来,傻儿子一直跟着她,一天也没离开过。“这都12天了,就是开始下雨那天走的。”母亲虽然骂着儿子,却一天数着儿子走丢的日子。

## 傻儿子是母亲生活的全部

郑新伟有兄弟姐妹5人,他是老么。冯庄拆迁之前,他一直和母亲单独住,就在哥哥郑新旗的院子后面。

据郑新旗介绍,弟弟郑新伟在6岁时因为发高烧耽误了治疗时机,造成了智力障碍,“不过其他方面没啥毛病,不爱和人说话,也从来不愿事”。

郑新伟最大的问题就是,“经常发邪乎”。郑新旗描述了弟弟发邪乎的状态:“随手拎起铁锨或者棍子、刀啥的,对着墙角大声吆喝,不过从来不打人。”

郑新旗说,虽然弟弟有点傻,可是对大家没危险。邻居也曾给他说过媳妇,可是他总是很坚决地说不要。“如果有一天俺娘要老了,这弟弟我们不会丢下,我们有口饭吃,就不会饿着他。”

郑新伟走路还喜欢用胳膊迈大步,边走边自言自语,有时候还偷笑。“这傻弟兄,也只有俺妈能不嫌弃了,天天给他拾掇,做饭、洗衣服。”

这些年来,新伟的妈妈天天骂着儿子,也无微不至地照顾着他。

## 全村出动寻找“傻兄弟”

“今天遂庆他们组去冯家,福亭他们这一组去了中牟……”昨日一见到郑新旗,冯书志赶紧说了当日的寻人计划,七组村民三四十人开着车又出发了,这些天都是这样,上百村民参与寻找郑新伟。

这些天来,他们寻人的脚步一直没有停过,“我们去过了南曹、新密、登封,南边快走遍,我们是看见路就拐,碰见路口就贴寻人启事,不停地找人问,有没有见过新伟。”

“今天我要带俺娘看病,就没出去,这几天全靠大伙帮忙,每天他们都是开自己的车去找俺兄弟,加油吃饭也都是自己出钱,谁出去办个事,开的车上都贴着找俺兄弟的寻人启事。”郑新旗说起来感觉很愧疚,“村里正拆迁,事情很多,村支书、村主任也在忙俺兄弟的事,连治保队都停下工作出动了。”

村里一个人在旁边小声给记者说:“那个傻孩儿,要说丢了就丢了,是他娘的包袱啊,不过大家也觉得,好歹是条命,是他娘的儿子啊。”

这样的大规模寻找到底要持续到什么时候?记者问一位村干部,他明确地说:“不管是死是活,都要找出个结果来。”

他智力有问题,发起邪来会拿着棍子、菜刀乱吆喝。

他很懒惰,整天在家不干活只抽烟。

他36岁了还跟个小孩子一样,腻在母亲的身边。

郑新伟,7月9日从南郊走失了。

他74岁的老母亲刘杏莲哭干了眼泪,饭菜不进。为了她,冯庄村村民全体出动,寻找这个“傻兄弟”。

村民说:“他精不精,都是个生命,都是母亲的儿子。”

晚报记者 辛晓青

实习记者 宋华/文

晚报记者 马健/图

## 走失时只是说买包烟

7月9日早上9点多,在南郊侯寨镇张李村的一个院子里,郑新伟着急买烟,蹬上母亲的三轮车就出了院子。

“他啥都不喜欢,就喜欢抽烟,前几天他哥给买的一条半烟抽完了,他说出去买烟就走了。”母亲着急,却还在抱怨着儿子的抽烟嗜好,“3天抽了一条半,我还不敢说呢。”

刘杏莲回忆,当天儿子状态很正常,也没跟她拌嘴。旁边的邻居分析,可能真的是想买烟,结果迷了路。

冯庄村近期正在拆迁,村里一些年纪大、生活自理能力差的人集中在一起,搬到南郊侯寨镇张李村的一个院子里。

当天中午,还不见郑新伟回来,院子里的老街坊们都着急了,赶紧给郑新伟的哥哥打了电话,分头开始寻找。

昨日见到记者,负责这个临时村民安置点的冯书志焦急地说:“院子附近没有杂货铺,新伟会走到哪去呢?”



哥哥期盼弟弟能早一天回家。

## 请大家帮忙 都找找郑新伟

昨日,走到连云路一家洗车行门前,郑新旗举着写有“谁见了俺的傻兄弟”和贴有郑新伟照片的牌子,走上前去问洗车工:“师傅,请问您见过照片上的这个人吗?这是我的傻兄弟。”“没见过。”

洗车工话音刚落,郑新旗哭了:“兄弟啊,你在哪里,你咋还不回家呢?你让咱娘哭到啥时候呀?”郑新旗边哭边念叨。

晚报希望,读者都能留意一下街边的人,据郑新旗说,弟弟因为懒,不爱走路,喜欢骑车,“这次骑的是脚踏三轮,估计也不会走远,市区里太难找,希望大家都能来帮帮我们。”